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This menu contains all our wines and
cocktails and some suggestions for
other drinks, but why not ask one of
our team or just wander up and

have a look at the full range

of draught and bottled

drinks on the bar.

COCKTAILS

ALL / 8.75

CLASSIC FRANCESC RICART COCKTAIL
Francesc Ricart Sparkling Cava, Cointreau, Cognac & Brown
Sugar Cube

AMARETTO SOUR
Disaronno, Lemon Juice, Sugar Syrup, Bitters &
a Splash of Soda

ESPRESSO MARTINI
Vodka, Double Espresso, Kahlua & Sugar Syrup

WINTER APEROL SPRITZ
Aperol, Cranberry, Prosecco, Rosemary & Orange

HAVANA CLUB RUM MULE
Havana Club Especial, Ginger Beer, Sugar, Lime & Bitters



LOW OR
NO ALCOHOL

We have put together an exciting range of low or no alcohol drinks. For
the days where you are driving or just abstaining, you can still enjoy a
great drink. These drinks are either naturally alcohol free or they have
been made by dealcoholising beer or wine to retain as much of the natural
flavour as possible

0% ALCOHOL TORRES WHITE WINE, Muscat Grape
250ml 7.10 / Bottle 21

0% ALCOHOL TORRES RED WINE, Garnacha Syrah
250ml 7.10 / Bottle 21

50CL ATOPIA, SPICED CITRUS GIN
Low Alcohol Gin with a Fever-Tree tonic / 7.50

ERDINGER 0.5% PILSNER 500ML / 5
Simon’s Favourite low beer. Great flavour & Good for you

ADNAMS 0.5% GHOSTSHIP 500ML / 5
The king of low alcohol ales

PICNIC/ 5
Elderflower, Lemon Juice, Mint, Cucumber & Soda

STORMY / 5
Mint, Lime, Sugar Syrup & Ginger Beer

GINS
ALL / 8.50

We embrace the ever-popular and expanding world of gin. We believe a
proper G&T is a large one, with a double measure of gin, plenty of ice, the
right Garnish & the perfect tonic. Below are a few of our favourites, but
there are plenty more on the Bar if you fancy something else.

DRY GINS

BULLARDS LONDON DRY GIN with Fever-Tree Classic
Tonic and Fresh Orange

TANQUERAY 10 with Fever-Tree Classic Tonic &
Fresh Pink Grapefruit

SIPMSMITH LONDON DRY with Fever-Tree Classic
Tonic & Fresh Lemon

HENDRICKS with Fever-Tree Classic Tonic & Cucumber

FRUITY GINS

CHASE PINK GRAPEFRUIT & POMELO with Fentimans Pink
Grapefruit Tonic & Fresh Grapefruit

TANQUERAY SEVILLE ORANGE, Fever-Tree Mediterranean
Tonic & Fresh Orange

WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER with Fever-Tree
Ginger Ale & Fresh Orange

BULLARDS STRAWBERRY & BLACK PEPPER GIN with
Fever-Tree Elderflower Tonic & Fresh Strawherries

125/ 175/ 250ml/ Bottle

WHITES

FRESH & CRISP

VERDEJO, CAL Y CANTO. SPAIN / 3.60/4.95/6.95/20
From Isidro Milagro, one of the top 10 producers in Spain. Light citrus &
crisp dry.

PINOT GRIGIO, "APASSERINI", ITALY / 3.70/5.10/7.10/ 21
Aromatic, bright and zingy wine. A nose of lime, basil & cut green grass.

SAUVIGNON BLANC, HONU, NEW ZEALAND / 4.50/ 6.25/ 8.45/ 25
Gooseberry and green grass aromas, invigorating and zesty.

PICPOUL DE PINET, FLORENSAC, FRANCE / 28
Mouth watering Southern Med white. Aromatic & fresh. Perfect on its own
or with seafood dishes.

FALANGHINA, VESOVA, CAMPANIA ITALY / 32

Grown at an altitude of up to 550 metres, this wine retains a lovely
freshness. A light, herby nose leads into an intense pink grapefruit and
lime palate rounded out by a sweet citrus and herb character on the finish.

AROMATIC & FLORAL

Al GALERA MUSTICO, PORTUGAL / 4.65/6.70/8.75/26
Golden yellow in colour, with plenty of ripe fruits on the aromas. This is a
fresh and gentle wine with a pleasant finish.

RIOJA BIANCO LOPEZ DE LARO / 4.90/6.80/9/27
Aromas of pears, melon, herhs and honeyed oak with undertones of
vanilla, nuts and hananas. Well balanced, well rounded, well tasty!

VIOGNIER, DOMAINE GAYDA, LANGUEDOC ROUISSILLON, FRANCE  / 28
Lovely flavours of apricot, peach, with a touch of mango give way to an
elegance and freshness. Beautiful acidity, balancing perfectly with the
natural richness of the grape.

MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LIE, LOIRE VALLEY, FRANCE / 29
From Chateau ['Osiniere de la Ramee comes this wonderful wine. Citrus
aromas on the nose, it has well balanced freshness, with hitter citrus
tones and a leesy body. White flowers & exotic fruit at the end.

PINOT GRIS, SNAPPER ROCK, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND / 32
A refreshingly dry, well rounded pinot gris with aromas of fig & apricot.
The palate is full of ripe yellow stone fruits with an attractive salinity.

FULL BODIED

CHARDONNAY, MURPHY VINEYARDS, AUSTRALIA / 4.50/ 6.25/ 8.45/ 25
Unoaked Chardonnay from Oz displaying characteristics of stone fruit with
great length & halance.

CHATEAU ST CYRGUES COSTIERES DE NIME, FRANCE / 4.90/6.80/9
Roussin, Grenache Blanc & Viognier Grapes. Bright and fresh, subtle
fruit flavours. Great organic vineyard from the very southern end of the
Rhane river.

DOMAINE LA ROCHE, PESSAC-LEOGNAN BLANC, BORDEAUX, FRANCE / 29.50
Acclaimed winemaker Jos Rodrigues-Lalande offers this gorgeous, rich
Sémillon Sauvignon Blanc, oak fermented and barrel aged. Light straw in
colour and with rich flavours of buttery stone fruit and melon with a touch
of citrus.

CHENIN BLANC. AA BADENHORST SECATEURS SOUTH AFRICA / 33

From the famed South African producers, this wine has a nose of flinty
minerality, clotted cream and orange blossom. Ripe greengage, honeydew
melon, with a slightly creamy leesy palate. Zingy, white peppery finish.

CHABLIS, DOMAINE FOURNILLON, BURGUNDY FRANCE / 36

Retaining a crisp, clean style of unoaked Chablis. It has rich creaminess
coupled with light sunny notes to great balance and harmony. Grown from
ancient “Emperor Vines”.

125/ 175/ 250ml/ Bottle

REDS

LIGHT & BRIGHT

IL CAGGIO, MONTEPULICIANO D'ABRUZZO, ITALY / 4.50/ 6.25/ 8.45/ 25
A lovely deep colour with fresh, light and juicy combinations of black and
red fruit flavours, complemented by a twist of spice on the palate.

PINOT NOIR, VISTAMAR, CHILE / 4.90/ 6.80/ 9/ 27
Aromas of rasphberries and cherries, with notes of caramel and chaocolate.
Elegant and voluptuous with juicy, fruity effects and a complex finish.

FUNKSTILLE, ZWEIGELT, AUSTRIA / 31

A bright, juicy, joyful red produced from 100% zweigelt. Red Cherry, plum
& red fruits join in this incredibly juicy red. Ripe and light tannins with a
hint of spice on the finish

DOMAINE DE LA PLAGNE REGNIER BEAUJOLAIS ORGANIC, FRANCE / 32
Classic Gamay grape France. Sweetly perfumed, crunchy fresh fruit
character from the youngest cru in Beaujolais. A real delight to drink
packed full of light fruit.

PINOT NOIRE LUIGI BOSCA, MAIPU, ARGENTINA / 36

A refined wine From 45 year old vines in Maipd in Mendoza. With a
fresh fruit-driven character. Notes of strawberry, violet and chocolate
complement the intense and velvety palate. A favourite for Jenny!

MEDIUM BODIED & EASY DRINKING

UMBRELE MERLOT, TRANSYLVANIA, ROMANIA / 4.25/5.95/8.25/ 24
Medium bodied, but full of jammy fruit flavours- black current, even a hint
of dark chocolate, with warm tannins and a fine finish.

AL GALERA, POETICO TINTO, TEJO, PORTUGAL / 4.65/6.70/ 8.75/ 26
Smoky red berry fruits on the palate, well rounded with soft juicy tannins.
A house favourite.

NERO D'AVOLA MIOPASSO, SICILY ITALY / 29

Made using the passito method where some grapes are dried in the sun to
add a jaminess to the wine. Well rounded and juicy. This is on the full side
of medium but very easy to drink!

LUSSAC ST.EMILLION, CADET DU CHATEAU DE CLAYMORE FRANCE / 31
Made from the young vines of the estate, planted at the foot of the hillside
on clay soils, giving wines palpable fruity notes (red berries), supple on
the palate with a fresh finish.

AA BADENHORST SECATEURS ROUGE. SOUTH AFRICA / 35

With Southern Rhane varieties Cinsault, Shiraz and Grenache. Aged in
foudres and concrete tanks, ensuring fresh, perfumed and spicy bramble
fruit. It is smooth and supple, with delicate grip and excellent freshness.

FULL-BODIED

MALBEC IL TRESOR ARGENTINA / 3.70/5.10/7.10/ 21
Blackberry Bramhle Fruit with a hint of vanilla. Soft tannins & a full finish.

CABERNET SAUVIGNON NORDOC FRANCE / 4.80/ 6.70/ 8.90/ 26
Good intensity on the nose, mixing ripe black fruits and flattering minty
and toasty notes. Round and smooth on the palate with velvety tannins.

FAUGERES, DOMAINE TRINITES, LE PORTAIL / 32

Soft black fruits and spice has been shaped by the sunbaked rocky soils of
the Faugeres terroir. A herbal, spicy bouquet followed by red cherries and

mineral character from the hallowed soils. Wine with finesse and balance.

BODEGAS ALDONIA VENDIMIA RIOJA / 33
A mix of fresh berries, liquorice and chocolate with a velvet finish. Unlike
classic Rioja, the Santos brothers love Garnacha more than Tempranillo.

VALPOLICELLA RIPASSO LA ROSELLE, ITALY / 35

Notes of dark red cherries from the Ripasso method are balanced with
dark chacolate and mocha from time spent in oak barrels. Despite the
deep intense notes there is a freshness from the fruit and a balanced
acidity, making this a great food wine!

125/ 175/ 250ml/ Bottle

ROSE

JUICY & FRUITY

CAL Y CANTO ROSADO SPAIN / 3.60/ 4.95/ 6.95/ 20
Strawberry and cherry fruit. Juicy & enticing. A perfect summer tipple.

CRISP, FRESH & DRY

MOULIN DE GASSAC PAYS D'OC, FRANCE / 4.95/6.80/9/27
Wonderful Southern French rosé full of white peach with an elegant dry
finish. Think blue skies and beautiful views!

COTEAUX VAROIS, PROVENCE ‘ROSE D'OLLIERES" / 32
Simply put, Provence continues to produce the best rose wine in the
world. This is a fantastic example. Peach blossom, dry, fresh & elegant.

FIZZ

PROSECCO SPUMANTE, ITALY /
125ml 5.25 or Bottle 26

Nutty, lively and clean with hints of greengage and lemon.

ROSE PROSECCO SPUMANTE, ITALY /
125ml 5.25 or Bottle 26

This is the first year that Prosecco comes in rose form!
Perfect Summer fun.

FRANESC RICART CAVA BRUT. SPAIN / 28
Rich fine Bubbles. Fresh, Fruity Fizz With Gentle

Floral & Honey Hints

ROSE CREMANT DE LIMOUX. ANTECH EMOTION.
FRANCE / 36

A marriage of Chardonnay, Chenin, Mauzac and Pinot Noir
grapes, it has a bright, rose colour with delicate bubbles.

Notes of red berries and spring flowers, fresh, rich & elegant.

WESTWELL PELLEGRIM SPARKLING WINE.
ENGLAND / 50

Fantastic all-conquering English Sparkling wine celebrating
the tradition of the Cantebury pilgrims. This is a traditional
method, bottle-fermented wine from Chardonnay,

Pinot Meunier & Pinot Noir Grapes. Elegant and

multi award-winning.

CHAMPAGNE LOUIS RODERER NV BRUT / 70
One of the great classic producers of Champagne,
this wine has fine elegant buhbles, heavy notes of
citrus with a smooth crisp finish.






